

粽迎端午 粽情粽意粽香浓

尚东区100-140平米新品即将应市加推

每年五月初五作为我们的传统节日端午节,吃粽子、赛龙舟、挂粽叶、喝雄黄酒是不变的传统。今年的端午节正好在6月12日,为了让大家把今年端午节过得更有意义,尚东区特意提前一天开始了端午节“预演”——6月11日这天在尚东区,不仅能亲自制作香喷喷、甜糯糯的粽子,还有带着小孩子的父母与小朋友们的亲子互动,与家人、未来的邻居以及同龄小朋友们共同分享一个别开生面的端午节,还能把自己亲手DIY的可爱粽子、亲子活动赚来的精美小礼品带回家。

香粽DIY,多久没有自己动手亲自包过粽子了?瞧,自己包的肯定是自己眼里最好的,也一定是最香甜可口的!

跟孩子一起玩得开心一定是身为父母的最大心愿,看着孩

子们无拘无束的童真笑颜,现场每个人都不由得被感染……

过节、看房两不误,尚东区近期100-140平米新品房源就要面世啦!据工作人员介绍,4月30日尚东区首期开盘,推出的是整个项目最南面的两座17层住宅,尚东区以其不可限量的发展前景、卓越的建筑设计及精工品质,得到广大市民的一致认可,开盘当天93平米129平米户型的房源全部售罄,现场很多客户因为没有抢到,而一再询问下次开盘时间,这次即将推出的是31层的高层住宅楼座,楼层选择更多,所以此次加推将更让大家充满期待。

尚东区,由济宁新野房地产开发有限公司投资开发,坐落在济宁市中区,是老城西南核心,南瞰越河、北依古运河,靠太白楼路、中心闹路与

环城西路,便捷、通达,周边阶梯教育与优质医疗资源齐备,生活氛围浓郁。

项目整体采用新中式建筑风格,由4万平米济宁国际购物广场+15万平米17-31层高端住宅及公寓组成,南低北高、错落有致,并精心打造济宁首座精品空中花园。为让居住者可以同时享受到最洁净、健康的水源和空气,尚东区成济宁首家花费重金、同时引进高性能净水、软水和新风三大系统的项目。尚东区建设得到了政府的大力支持,其中,一二层商业部分即由政府定名的济宁国际购物广场,现已诚聘全球知名商业顾问公司第一太平戴维斯担任商业顾问,选择不同商业业态,全力打造全新的时尚化、国际化,融吃、喝、玩、乐、购于一体的“一站式”购



图为:亲子互动活动

物休闲中心,以崭新格局,为老城区的醇熟生活带来现代化的无上体验。尚东区自面世至今,以良好的规划设计和卓越的建筑品质,获得“齐鲁房地

产城市综合体标杆大奖”、“2012中国房地产(齐鲁)经典户型大奖”、“2013最值得期待楼盘”、“2013中国房地产宜居示范楼盘”等诸多荣誉。

让客户更好的了解济宁“菜篮子”工程 运河壹号客户恳谈会圆满举行

运河壹号食汇城开始认筹以来,引起了社会的极大关注和一致的好评。为了切实把运河壹号食汇城办成全省乃至全国一流的农产品、水产品专业市场,保证客户旺市经营,投资高回报,利润和增值两旺,7日下午,运河壹号食汇城在黄淮宾馆举行了大型客户恳谈会。

在恳谈会上,运河壹号食汇城广泛征求对今后市场经营管理、专业服务、政策扶持、社会保障等多方面的意见,认筹客户对食汇城今后的发展也充满了期待与信心。运河壹号食汇城负责人

告诉记者,目前经过认筹的客户中,有大约80%客户为自营商户,也就是说,这些商户有着各种经营的渠道和经验,这在很大程度上能够决定市场在初期就能快速形成气候,这里的市场氛围将来肯定能达到业主们的期望值。运河壹号食汇城是济宁市唯一一家冷鲜批发产业集群,也是鲁西南第一家以冷藏为依托的水产、海鲜、冻品专业批发市场。作为一个“菜篮子”工程,食汇城也是济宁市从为市民服务的角度而决定建设的民生项目,市场的前景非常广阔。

目前城区的蔬菜市场、果品市场、水产市场等,普遍存在道路拥挤,环境脏乱差的情况,而运河壹号食汇城就可以从根本上解决这些问题。另外,食汇城的建筑质量标准高,建筑形式新颖,以每户3层楼为主,实用价值很大,而顶层露台面积属于赠送范围,也给了业主更多的让利,所以,运河壹号食汇城一经面世后,便获得了众多经营业主、投资户的认可。

运河壹号食汇城项目定位以冷藏、保鲜为依托的食品采购基地、鲁西南酒店一站式

购物基地、济宁城市居民的菜篮子,鲁西南地区最大的食品集散地和储存交易中心。

运河壹号食汇城是山东省“十二五”农产品冷链物流省级重点项目、2012年度济宁市重点建设大项目。该项目规划总占地面积12.9公顷,总建筑面积在21万平方米,总投资10亿元。项目分二期建设,一期工程规划占地5.4公顷,建筑面积12万多平方米,2012年6月开工建设,建设内容包括:产品交易中心(展示商铺)3万余平方米、精品商铺2万余平方米、商务办公楼近3万平方米、信息服务中心和综合楼近

3万平方米以及2万余平方米的地下停车场;目前园区内13幢展示商铺,主体工程已全部完工。

二期工程规划占地5.7公顷,建筑面积8万余平方米,建设内容包括:产品交易中心(展示商铺)3万余平方米、精品商铺近7千平方米,冷库近3万平方米、分拣中心2千余平方米及1万余平方米的商务办公楼和6千余平方米的地下工程,目前二期土地手续正在审批办理之中。

项目建成后,预计年交易量将达到30亿元;年实现利税2亿元;将安置5000人就业。

美家汇

六月装修有窍门

闷热潮湿的夏天来得悄无声息,不过,天气再热,想要装修的人还是毫不含糊。但毕竟,夏天潮湿,木材干燥慢,施工时间也长,稍不注意,装修质量就得打个问号。

桑拿天防止门套发霉

刚装修完,门套怎么就发霉发黑了呢?极可能是铺完瓷砖碰上桑拿天了。由于桑拿天室外湿度比瓷砖的湿度还大,瓷砖水分不易往外挥发,就会往木材里吸收,往往导致刚装修完的门套出现发霉的情况。怎么办?可以在门套底部做防水处理,另外还可把基础面抬高,使门套底部与瓷砖面持平。

防潮禁晒是关键

夏天很潮湿,所以装修时很重要的一点就是防潮。木材进场后,要马上封一层底油,如果是现做家具,要把木材的基层板背面刷漆,以达到防潮的目的。实木线条定好后,由于温度和湿度的变化会使线条有所改变,需要过一段时间修整一下,防止有变。

板材、木料更要阴干。如果放在太阳底下晒的话,容易受热不均,造成木料变形。即使连续下雨也不用担心木料过湿。因为在木线进场时即封了底油,只要保证材料

碧发装饰

以质量取胜 做放心工程

地址:洸河路圣德大厦3楼(东门上)

电话:0537-2839777

济宁配电网 二〇一三年六月份停电检修计划

6月20日

8:15-17:00;8:30-16:30

智能化设备联调、更换#5

杆分段开关——南郊变南辛线——永生索具、坷垃壮肥业、聋童学校、盲校、利达对外

贸易公司、任城区许庄镇张固堆村、新城发展投资、张固堆、

兴业竹胶板、华瑞园房产、荷

花恒力、白屯东、济宁市机械

加工厂、任城果品公司、天力

农业生产资料有限公司、荷花

路泵站、济宁市煤矿职工培训

中心、牛屯社区、白屯、任城中

医院南、任城中医院、牛屯圣

华宁苑、牛屯圣华宁苑南、蔬

菜批发市场、牛屯新村、牛屯

铸造厂、自来水南厂、市政预

制厂、景苑房产、荷花佳苑、晋

宁金属材料、二轻供销公司、

公路局机械队、木材总公司、

北湖路

6月21日

8:15-17:00;8:30-16:30

智能化设备联调——南

郊变许庄线——王庄、永生化

工厂、许庄卫生院、北湖旅游

度假区管理委员会、新城发展

投资、中国联合网络通信有

限公司济宁总公司、许庄粮所、

任城区职业中辛庄小区、供销

社、新昌置业、京投置业、许庄

谭岗村、任城法院许庄法庭、

尹营、山东路桥集团、八店、大

孟、鲁任港、孙斌、毛行、益民

化工厂、路灯济安桥路、运西

站、朱孟庄、许庄、辛庄小区

6月21日

8:15-18:30;8:30-18:00

#101环网柜智能化联调、

柱上开关智能化联调——黄

屯变锦江线——蒋屯配电室、

极光、融欣、化工厂、兴隆食

品机械制造公司、新天机械、德

科电气、蒋屯农排、隆鑫、路灯

箱变、供销社、黄屯公变、孙氏店公变、孙氏店农排、褚屯、孙闸照明、孙闸农排、三仙庙农排、三仙庙照明、丁庄农排、丁庄照明、高庄庄农排、高庄庄照明、赵庄农排、赵庄照明、丁联学校

6月24日

8:15-17:00;8:30-16:30

智能化设备联调——南郊变站西线——大丰机械、超声

电子仪器厂、环宇磨具研究所、

县外贸湖草加工厂、金苑植物

油厂、一建公司预制厂、市政工

程处、剑浮橡塑厂、南苑居委、

鲁光机械厂、科曼电气、张营、

八铺居委、环宇磨具、二面粉、

北湖中路、八铺榆苑、水井、八

铺新村、华瑞园房产开发公司、

南菜禾市、航运局宿舍、侵出油

厂、航运管理处、港航局、路灯、

锅炉辅机排灌站

6月25日

8:15-17:00;8:30-16:30

智能化设备联调,杆至#

34杆设备智能化联调——南

郊变国光线——鲁南工矿标

准件厂、污水净化公司、中石

化、新型材料物资站、电业局

仓库、航运新村、沥青厂、碳素

厂、金城房地产、顺昌房地

产基建箱变、菱花集团、德信石

化、龙凯天然气、金钟机械、市

园林处、国光村、兴国机械配

件厂、武警轮训队、武警教

导队、水稻研究所、空军济宁

站生产厂86443、阳光颜料助

剂公司、水利局仓库、牛奶奶

、建民塑料包装、金丰食品厂、

新料化工厂、国光新苑、国光、

国光排灌站、国光村委、中三里

营西、济南雅致房产、站南铁

路西、站南铁路东、前营居委、国

光东、通用金属制品、车南金

鑫宿舍、中三里营、中营社区

金宇装饰家具城
家装课堂

新房墙上刷漆好还是贴壁纸好

选择墙纸

墙纸确实能给居家带来良好的装饰效果。并且贴墙纸很快,干净,而且环保。就现在墙纸价格从最便宜的工程墙纸到较好的墙纸,但是墙纸一般使用5、6年就不好看,墙壁会很脏,清理起来很麻烦。墙纸还有一个最大的弊病就是墙壁不能漏水,如果有水的话,壁纸可能会变形或者是损坏。

墙纸是有可能有毒的,长期不能散去,放一些去味的植物什么的还是残留很多。刷漆只要室内多通风,6个月就可以安全的住进去了,6个月长的话,不放心的请下检测的来

下,期间房屋里放些虎尾兰、活性碳、仙人掌之类的,都可以把漆里面的化学气体稀释掉。

刷漆

刷漆特别是好的环保水性漆等,同样可以给居家带来很好的视觉感觉。而且好的漆脏了可以直接清洗。

多次清洗。不过刷的油漆也会因为时间长而变颜色。一般家居的,因为保养和耐久性,墙纸都是没有办法和漆相比的,再则就是污染度,

墙纸的花色花型比较多,柔性更多,装饰性强,可以很好的营造出温馨雅致的家庭氛围,特别是田园风格、欧式古典的装修,最好使用墙纸装饰,可以更好的表现主题风格,但是使用寿命要在保护相当好的情况下可以用到8-10年左右,而且贴壁纸的胶是有毒的,施工要求也比墙漆要高,成本也要高一些。墙漆施工简单,价格便宜,还可以在墙面上做其他装饰,比如墙贴或是墙绘,都很有现代感,很适合现代简约或是新中式等富有现代气息的现代装修风格的家庭,很受很多年轻人的青睐;而且墙面漆是水溶性的,安全环保上都

没有什么问题,如果保护的好的情况下,也就长时间使用下去了。

金宇家居文化艺术品博览交易城
JINYU HOUSEHOLD CULTURE&ART EXPO TRADE MALL

经营项目:建材、家具、家私、灯饰、书画、古玩、礼品、字画装裱、玉石雕刻等

金师傅免费维修服务热线:400-189-0537